

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

Реформування системи вищої освіти України у напрямі приєднання до європейського освітнього простору та відповідності європейським стандартам освітньої діяльності актуалізує увагу до підготовки науково-педагогічних кадрів. Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» розроблена з урахуванням сучасних тенденцій та вимог до підготовки докторів філософії.

У відповідності до мети структура та зміст освітньо-наукової програми зорієнтовані на підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних фахівців, здатних розв'язувати теоретичні і практичні проблеми науково-дослідної, інноваційної та професійно-педагогічної діяльності в контексті забезпечення розвитку неперервної освіти у регіональному, національному та європейському просторі.

Аналіз освітніх компонентів та структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми свідчить про її здатність забезпечити фундаментальну сучасну підготовку науково-педагогічних кадрів.

Структурні елементи ОНП «Освітні, педагогічні науки» чітко окреслені, сформульовані з урахуванням чинних вимог, сучасних тенденцій та особливостей закладу вищої освіти. Загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання відображають сучасні вимоги до підготовки кадрів вищої кваліфікації.

Зміст ОНП збалансований з т.з. кількох критеріїв: поєднання теоретичної та практичної підготовки докторів філософії, орієнтація

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії як науковців та викладачів, наявність обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів.

Позитивно оцінюючи освітньо-наукову програму в цілому, вважаю за доцільне авторам розробити матрицю відповідності визначених компетентностей ОНП дескрипторам Національної рамки кваліфікацій, що за умови відсутності Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки дозволить більш повно сформулювати загальні та фахові (спеціальні) компетентності, закладені у зміст ОНП.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відповідає чинним вимогам, що висуваються до освітніх програм за третім (освітньо-науковим) рівнем, сучасному рівню розвитку педагогічної науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє підтримати її використання в освітньому процесі.

Завідувачка кафедри педагогічної
майстерності та менеджменту
імені І.А. Зязюна
Полтавського національного
педагогічного університету
імені В.Г. Короленка
доктор педагогічних наук,
доцент

Олена ЖДАНОВА-
НЕДІЛЬКО

